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    ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

          ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                             ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ:         19-9-2024            
    ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ                            
           Μ Ε Σ Ο Γ Α Ι Α Σ                            ΑΡ. ΠΡΩΤ:                  19080    

 
                                       ΑΝΑΡΤΗΤΕA ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 

 

Από το πρακτικό της υπ’ αριθμόν 23ης/18-9-2024 συνεδριάσεως του 

Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας. 

 

   Αριθμ. Απoφ.  227/2024                                      Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 

 

Λήψη απόφασης για τον 
καθορισμό ύψους αντιτίμου 

στα Τμήματα Μουσικής 
Εκπαίδευσης, για την περίοδο 

2024 – 2025. 
 
 

Στο Μαρκόπουλο Μεσογαίας και στο Δημοτικό Κατάστημα την 18η του μηνός 

Σεπτεμβρίου έτους 2024, ημέρα της εβδομάδος Τετάρτη και ώρα 19.00 μ.μ., 

συνήλθε σε συνεδρίαση «Διά ζώσης» το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου 

Μαρκοπούλου Μεσογαίας, έπειτα από την υπ’ αριθμόν 18727/13-09-2024 έγγραφη 

πρόσκληση της Προέδρου αυτού, που δημοσιεύθηκε σε κάθε έναν από τους 

Συμβούλους σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 Φ.Ε.Κ. Α’/87/07-06-2010 και 

στον κ. Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 67 του 

Ν.3852/2010. 

Ο Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κ.Κιμπεζής Γεώργιος, επιβεβαίωσε τον 

κατάλογο των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου μελών (25) 

ευρέθησαν παρόντα (21). 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1) Αϊδινιώτης Ιωάννης, 2) Κολιαβασίλης Δημήτριος, 3) Μπισιώτης 

Χρήστος, 4) Βαμποράκη Μελπομένη, 5) Δημητρίου Ευάγγελος, 6) Νικολακόπουλος 

Αναστάσιος, 7) Δράκος Κωνσταντίνος, 8) Φωτεινού Ζαφειρία, 9) Δράκου Δήμητρα, 

10) Χρυσάφης Σταύρος, 11) Μαντάλα Μαρία - Μαργαρίτα, 12) Μπούρα Ελένη, 13) 

Κοφινάς Κωνσταντίνος, 14) Μαυρομμάτη Μαρίκα, 15) Χασιώτης Σταμάτιος, 16) 
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Κιμπεζής Γεώργιος, 17) Στουραΐτης Ιωάννης, 18) Γιαννάκη Ζωή, 19) Πίντζος 

Δημήτριος, 20) Συλλελόγλου Ανδρέας, 21) Δρίτσας Χρήστος. 

 ΑΠΟΝΤΕΣ: 1) Νάσσου Φωτεινή, 2) Πανουργιάς Νικόλαος, 3) Κορωνιάς 

Νικόλαος, 4) Δρίτσα Σταυρούλα.  

Προ της συζήτησεως του 2ου θέματος της ημερησίας διάταξης, αποχώρησαν οι 

Δημοτικές Σύμβουλοι κ. Μπούρα Ελένη και Μαυρομμάτη Μαρίκα. 

Προ της συζητήσεως του 3ου θέματος της ημερησίας διάταξης, αποχώρησε ο 

Δημοτικός Σύμβουλος κ.Συλλελόγλου Ανδρέας. 

Στην συνεδρίαση συμμετείχε ο Δήμαρχος κ. Αλλαγιάννης Κων/νος.  

Η κα Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και ανέγνωσε τα θέματα της 

ημερησίας διάταξης. 

  Και εισηγούμενη το 5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη του 

Δημοτικού Συμβουλίου τα εξής: 

      Η Δημοτική Επιτροπή με την υπ’ αρ. 293/2024 απόφασή της, εισηγείται προς 

το Δημοτικό Συμβούλιο τη λήψη απόφασης για τον καθορισμό του ύψους του αντιτίμου 

στα Τμήματα Μουσικής Εκπαίδευσης του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας, για την 

περίοδο 2024 – 2025, ως κατωτέρω: 

 Για την εκμάθηση των πνευστών και κρουστών μουσικών οργάνων: 10 ευρώ 

μηνιαίως ανά μαθητή. 

 Για τα μαθήματα χορωδίας: 5 ευρώ μηνιαίως ανά μαθητή. 

 
Επίσης, εισηγείται έκπτωση 50% επί του αντιτίμου, για μαθητές τρίτεκνων και 

πολύτεκνων οικογενειών, με την προσκόμιση των απαραίτητων δικαιολογητικών. 

    Η ανωτέρω απόφαση ελήφθη βάσει και της υπ’ αριθμ. πρωτ. οικ. 

18123/05.09.2024 σχετικής εισήγησης του Αντιδημάρχου Πολιτισμού, Εμπορικών 

Δραστηριοτήτων και Μέριμνας για την Τρίτη Ηλικία (ΚΑΠΗ), κ. Κολιαβασίλη Δημήτριου, 

η οποία παρατίθεται ως έχει κατωτέρω: 

 

ΘΕΜΑ: Καθορισμός κόστους Αντιτίμου στα Τμήματα Μουσικής Εκπαίδευσης για την περίοδο 
2024 – 2025. 

 
Στο πλαίσιο της υλοποίησης τμημάτων Μουσικής Εκπαίδευσης για την περίοδο 2024-2025 

και σύμφωνα με τον νόμο 5056/2023 και τα αρ. 27 και 29 περί Κατάργησης νομικών προσώπων 
των ΟΤΑ α΄ βαθμού και μεταφορά αρμοδιοτήτων στον οικείο Δήμο, ο Δήμος Μαρκοπούλου έχει 
εξασφαλίσει βάσει προγραμματισμού το απαραίτητο προσωπικό (ΔΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ) για να 
πραγματοποιηθούν τμήματα εκμάθησης μουσικών οργάνων, συγκεκριμένα διδασκαλίας 
πνευστών & κρουστών καθώς και τμήμα χορωδίας. 
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Για την εκμάθηση των πνευστών και κρουστών μουσικών οργάνων το αντίτιμο προτείνουμε 

να ανέρχεται στα 10€ μηνιαίως ανά μαθητή και για τα μαθήματα χορωδίας, αντίστοιχα 5€ 
μηνιαίως ανά μαθητή. Επιπλέον, προτείνουμε έκπτωση στους μαθητές τρίτεκνων και 
πολύτεκνων οικογενειών που θα ανέρχεται στο 50% με την προσκόμιση των απαραίτητων 
δικαιολογητικών. 

 
Ο Αντιδήμαρχος Πολιτισμού, Εμπορικών Δραστηριοτήτων 

και Μέριμνας για την Τρίτη Ηλικία (ΚΑΠΗ),  
Κολιαβασίλης Δημήτριος 

 
 

Εν συνεχεία, το λόγο έλαβε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ.Κοφινάς Κωνσταντίνος ως 

εκπρόσωπος της Δημοτικής Παράταξης «Εποχή Ενότητας και Δημιουργίας» ο οποίος 

δήλωσε: «…Όσον αφορά το συγκεκριμένο θέμα που θέτετε προς συζήτηση για λήψη 

απόφασης, θα χρειαστούμε ορισμένες απαντήσεις από τον αρμόδιο αντιδήμαρχο. Η 

ουσία δεν έγκειται στο αν θα ψηφίσουμε ή όχι τα αντίτιμα που προτείνετε και 

προφανώς με κάποιο τρόπο θα έχετε κοστολογήσει, αλλά για να αναρωτηθούμε το γιατί 

και την λογική που ορίζουμε ως δήμος ένα συμβολικό ποσό. Θα μιλήσουμε για τα 

αυτονόητα, τον καθημερινό γονέα της διπλανής πόρτας που σήμερα όσο ποτέ άλλοτε, 

αγωνίζεται να καλύψει τις ανάγκες της οικογένειας του. Για την δημοτική μας αρχή 

ίσως ένα ποσό της τάξης των 5 ή 10 ευρώ να είναι επουσιώδες, αλλά για μία οικογένεια 

για παράδειγμα με 2 παιδιά το ετήσιο ποσό θα φτάνει τα 120 ή 240 ευρώ. Γνωρίζουμε 

πως ο δήμος μας έχει ανάγκη από έσοδα όσο ποτέ άλλοτε, αλλά αυτό δεν ισοδυναμεί 

με το να κάνουμε εκπτώσεις στην κοινωνική μας πολιτική. Και φυσικά 50 ή 100 παιδιά 

(Ενδεικτικά νούμερα) δεν θα σώσουν την οικονομική κατάσταση του δήμου μας. Πόσο 

μάλλον για εκείνα που αν και συμβολικό το ποσό, δεν θα μπορέσουν να πάνε. Οι 

πολίτες θεωρούμε πως επανεξέλεξαν την δημοτική αρχή για να βρίσκει λύσεις και όχι 

δικαιολογίες. Στο εν λόγω θέμα δηλώνουμε παρουσία και αιτούμαστε το προφανές από 

την δημοτική αρχή εκ μέρους του αρμόδιου αντιδημάρχου να καλύψει την σχετική 

δαπάνη ή να μείνει μόνο το συμβολικό ποσό των 5 ευρώ…». 

          Στη συνέχεια η κα Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει 

σχετικά. 

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Κοφινάς Κωνσταντίνος, Χασιώτης Σταμάτιος, 

Κιμπεζής Γεώργιος και Στουραΐτης Ιωάννης δηλώνουν παρών. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την Πρόεδρο αυτού, έλαβε υπ’ όψιν τις 

διατάξεις του Ν. 3463/06, του Ν.3852/2010, την υπ’ αριθμ. πρωτ. οικ. 

18123/05.09.2024 εισήγηση του Αντιδημάρχου Πολιτισμού, Εμπορικών 
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Δραστηριοτήτων και Μέριμνας για την Τρίτη Ηλικία (ΚΑΠΗ) του Δήμου Μαρκοπούλου 

Μεσογαίας, τα άρθρα 27 και 29 του Ν.5056/2023 περί Κατάργησης Νομικών 

Προσώπων των ΟΤΑ α’ βαθμού και μεταφορά αρμοδιοτήτων στον οικείο Δήμο, την 

υπ’αρ.293/2024 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

     Καθορίζει το ύψος του αντιτίμου στα Τμήματα Μουσικής Εκπαίδευσης του Δήμου 

Μαρκοπούλου Μεσογαίας, για την περίοδο 2024 – 2025, ως κατωτέρω: 

 Για την εκμάθηση των πνευστών και κρουστών μουσικών οργάνων: 10 ευρώ 

μηνιαίως ανά μαθητή. 

 Για τα μαθήματα χορωδίας: 5 ευρώ μηνιαίως ανά μαθητή. 

 
Επίσης, καθορίζει έκπτωση 50% επί του αντιτίμου, για μαθητές τρίτεκνων και 

πολύτεκνων οικογενειών, με την προσκόμιση των απαραίτητων δικαιολογητικών. 

          Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 227/2024.  

Εξαντληθέντων των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης, λύεται η συνεδρίαση.  

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως:  

 

             Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 
   
  ΑΪΔΙΝΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
           ΔΡΑΚΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
  ΜΠΙΣΙΩΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
  ΒΑΜΠΟΡΑΚΗ ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ 
  ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
          ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ  ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
  ΔΡΑΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
             Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΦΩΤΕΙΝΟΥ ΖΑΦΕΙΡΙΑ 
  ΧΡΥΣΑΦΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 
  ΜΑΝΤΑΛΑ ΜΑΡΙΑ - ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ 
  ΚΟΦΙΝΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΧΑΣΙΩΤΗΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ 
 ΚΙΜΠΕΖΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
 ΣΤΟΥΡΑΪΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  
 ΓΙΑΝΝΑΚΗ ΖΩΗ  
 ΠΙΝΤΖΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
 ΔΡΙΤΣΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  
   
   
 Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
 ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  
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